
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  نمره  والاتــــــس  رديف 

  
  الف) 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ب) 

  

  

  

  

  

  

  پ) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  مناسب پر كنيد.  عبارت جاهاي خالي را با 
 در استدلال .................................. از جز به كل مي رسيم.  - ١

 برهان خلف نوعي استدلال است كه با فرض نادرست بودن ............ آغاز مي شود.  - ٢

  مثلث به يك فاصله است. اين نقطه محل برخورد ..................... آن مثلث است. نقطه اي از سه راس  - ٣

قطع كنند. در  𝑃و 𝑀 ،𝑁از هر راس خطي موازي ضلع مقابل آن رسم مي كنيم تا يكديگر را در نقاط   𝐴𝐵𝐶در مثلث دلخواه  - ٤

  هستند.  𝑀𝑁𝑃،..........................مثلث   𝐴𝐵𝐶 صورت ارتفاع هاي مثلث  اين

اگر دو مثلث در يك راس مشترك باشند و قاعده هاي مقابل به اين راس روي يك خط راست باشند، نسبت مساحت هاي آنها   - ٥

 برابر................................ است. 

 ........................ مثلث است.  ،اي وارد بر اضلاع آنهرتفاع درجه باشد  نقطه همرسي ا ٤١و  ٣٧اگر در مثلثي اندازه دو زاويه  - ٦

  ارتفاع وارد بر وتر در هر مثلث قائم الزاويه ، آن را به دو مثلث.............................. تقسيم مي كند.  - ٧

  براي عبارات نادرست مثال نقض مناسب بياوريد. درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 
 چهار ضلعي كه دو ضلع موازي داشته باشد ، متوازي الاضلاع است.   هر - ٨

 تمام مثلث هاي متساوي الاضلاع همواره با هم متشابه اند.  - ٩

 هر دو مثلث كه مساحت هاي برابر داشته باشند، همنهشت اند. - ١٠

 هاي داخلي نظير برابر نسبت ميانه هاي نظير در آن مثلث است.   در هر دو مثلث متشابه ، نسبت نيمساز - ١١

 

  گزينه درست را انتخاب كنيد.(راه حل لازم نيست.) 

  
 كدام گزينه يك گزاره است؟  - ١٢

  ي خوبي! اب)به به چه هو الف)علي دايي سرمربي تيم ملي ايران است.                             

 ت)او معلم دلسوزي است.                                   پ) امروز چه امتحاني داريد؟           

௫اگر   - ١٣
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𝑥باشد ، حاصل   + 𝑦 + 𝑧  چقدر است؟ 
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 كدام است؟١٠و ٨واسطه هندسي بين دو عدد  - ١٤

 ٨٠√ت)              ٤٠پ)             ٨٠ب)             ٤٠√الف)   

 چقدر است؟  كوچكترباشد ، مساحت مثلث  ١٨ر  بزرگتاست. اگر مساحت مثلث  ١٥و  ١٠اندازه محيط هاي دو مثلث متشابه  - ١٥

   ٦ت)             ١٢پ)              ١٥ب)                 ٨الف)   

 باشند، نسبت ارتفاع نظير ضلع كوچكتر به ارتفاع نظير ضلع متوسط چقدر است؟  ٨و٦،٣مثلثي  اگر اضلاع - ١٦
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٢
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     ঘ١ندభ   ଖس    آزड़ون 

  دقيقه   ١١٠:زمان     ١٠:پايه

  صفحه ٢    :تعداد صفحات 

  ١٤٠٢د৷ماه     ৗ٦و঻ࢌ اول        

 ( قرآن كريم )          "همانا با نام خدادل هاآرام مي گيرد  "

و৯دجان آଌ඼່ن     آଌ඼່ن  ૸।ن భزبان حൊ࣓م  ฬ ଘم ೯دا

     ..................................................................................دඵැرণتان    
૓੪ࣚه  اداره   ਵ ورش୏ وزشड़ان   ١٤  آ඼ෙ০ 

  نام ونام خانوادگي: 

  كلاس:     

  شماره: 



  به سوالات زير به صورت تشريحي پاسخ دهيد.   ت) 
,𝐴دو نقطه    - ١٧ 𝐵  سانتي متر از يكديگر قرار دارند. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از نقطه  ٥به فاصله𝐴  سانتي   ٢/ ١به فاصله

  سانتي متر باشد؟(با رسم شكل)   ٣/ ٩به فاصله  𝐵متر و از نقطه 

    باشد. روش رسم را توضيح دهيد. ٤و٣يك لوزي رسم كنيد كه طول قطر هاي آن   -١٨

  مثلث، نيمساز هاي داخلي زاويه ها ، همرس اند. ثابت كنيد در هر  - ١٩

برو به  با استفاده از برهان خلف ثابت كنيد اگر در مثلثي دو زاويه نابرابر باشند، آنگاه ضلع روبرو به زاويه بزرگتر ، بزرگتر است از ضلع رو - ٢٠

  ) .(فرض و حكم را نوشته و شكل مناسب رسم كنيد زاويه كوچكتر.

   پس آن را به فرم دو شرطي بيان كنيد.بنويسيد و سعكس قضيه زير را  - ٢١

  «اگر يك چهار ضلعي لوزي باشد، قطرهايش عمود منصف يكديگرند.» 

  

  .(تالس جز به كل) تعميم قضيه تالس را بيان و اثبات كنيد - ٢٢

  مقادير مجهول را بيابيد.  - ٢٣

  ب)                   الف)                                                            

  

  

  

  

𝐴𝐵در شكل مقابل ،  -٢٤ ∥ 𝐴 𝐵    و𝐵𝐶 ∥ 𝐵 𝐶. :ثابت كنيد 𝐴𝐶 ∥ 𝐴 𝐶.  

  

  

  

  

 ثابت كنيد اگر دو زاويه از مثلثي با دو زاويه از مثلث ديگر هم اندازه باشند، دو مثلث متشابه اند. -٢٥

  با توجه به شكل مقدار مجهول را بيابيد.-٢٦

  

  

  

   

 در مثلث قائم الزاويه مقابل به كمك روابط طولي مقادير مجهول را بيابيد. -٢٧
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  موفق باشيد.                             موفقيت يعني توفيق بندگي خدا                                                                                                     
 


